Všeobecné podmínky

pro poskytování telekomunikačních služeb
Tímto dokumentem se stanovuje postup uzavírání smluv o poskytování a užívání telekomunikačních služeb INTEK.CZ, s.r.o. a technické, provozní a organizační podmínky, na základě  kterých bude INTEK.CZ, s.r.o. tyto služby poskytovat. Jedná se především o poskytování služby přístupu k Internetu, budování a provoz uzavřených sítí Intranet a hlasové služby na principu IP.

1.      Základní pojmy 
a)      Poskytovatel služby podle těchto podmínek je společnost INTEK.CZ, s.r.o., se sídlem Chomutov, Lipská 4696, IČO , DIČ , na základě generální licence GL-28/S/2000 k poskytování telekomunikačních služeb. 
b)      Účastník je fyzická nebo právnická osoba, která na základě Smlouvy o poskytování služeb užívá služeb poskytovatele. 

c)      Datová síť je datová síť poskytovatele, v níž jsou provozovány služby . 

d)      Služba znamená službu nabízenou poskytovatelem spočívající v přístupu k síti Internet prostřednictvím radioreléového spoje v  datové síti poskytovatele (GP-01-1994-vydaného MDS ČR -ČTÚ) za podmínek v generálním povolení uvedených. 

   2.      Smlouva 
  a)      Předmětem smlouvy o poskytování služeb INTEK s.r.o.. je závazek poskytovatele dodat účastníkovi služby spočívající ve zřízení jedné nebo více telekomunikačních služeb popsaných ve smlouvě nebo jejích přílohách a v poskytování těchto služeb včetně  poskytování souvisejících doplňkových služeb a závazek účastníka tyto služby užívat a za poskytnuté služby řádně platit dohodnutou cenu. 

b)      Smlouva se uzavírá na dobu určitou nebo neurčitou. 

c)      Smlouva na poskytování služeb nabývá platnosti dnem jejího podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem podpisu předávacího protokolu o převzetí služeb . 

d)      Pokud se smlouva uzavírá na dobu neurčitou, činí výpovědní doba ze strany poskytovatele i účastníka 3 měsíce, nedohodnou-li se strany jinak. Výpovědní doba běží od prvního dne měsíce následujícího po měsíci, ve kterém byla písemná výpověď doručena druhé smluvní straně. 

e)      Smlouva může být uzavřena na dobu určitou, nejméně však na dobu 18-ti měsíců. Pokud se smlouva uzavírá na dobu určitou, ustanovení 2d) o podmínkách výpovědi se nepoužije a uzavírá se na dobu určenou počtem měsíců od dne podpisu předávacího protokolu o převzetí INTEK s.r.o.
f)        K uzavření smlouvy lze použít formulářů užívaných poskytovatelem v běžném obchodním styku. 

g)      Smlouvu lze měnit písemně, a to písemnými číslovanými dodatky ke smlouvě nebo jejím přílohám (např. specifikace služby) podepsanými oprávněnými zástupci obou smluvních stran. 

h)      Převod práv a závazků účastníka ze smlouvy na třetí osobu je možný jen s písemným  souhlasem poskytovatele. 

i)        Při změně smlouvy na žádost účastníka před zřízením nebo zahájením služby např. při změně  umístění koncového bodu účastníka nebo jiné účastníkem požadované změně je účastník povinen poskytovateli nahradit cenu již vynaložených prací a výkonů. 

  3.      Předmět a rozsah služeb INTEK s.r.o.
  
a)      V rámci služeb bude poskytovatel poskytovat účastníkovi následující: 

· přístup k síti Internet a jejím službám prostřednictvím datové sítě; 

· přidělení vnitřního IP adresového prostoru. Každému účastníkovi je přidělen adresovací prostor sítě Internet podle adresovacího plánu poskytovatele; 

· asistence při registraci jmen domény druhé nebo třetí úrovně na prostředcích poskytovatele; 

· poskytnutí služeb elektronické pošty účastníka na prostředcích poskytovatele; 

· účastnickou přípojku k datové síti prostřednictvím radioreléového spoje. 

  b)      Pokud nebude dohodnuto jinak, součástí služeb INTEK.CZ, s.r.o. není poskytnutí nezbytných technických a programových prostředků, které jsou potřebné pro přístup do sítě. Za kompatibilitu  a  funkčnost  PC  nebo  jiného koncového  zařízení  účastníka  odpovídá  sám účastník. 

  4.      Práva a povinnosti poskytovatele 
  a)      Poskytovatel se uzavřením smlouvy s účastníkem zavazuje poskytovat služby podle Všeobecných podmínek pro poskytování telekomunikačních služeb. 

b)      Poskytovatel nese vůči účastníkům odpovědnost za kvalitu poskytované služby v rozsahu, v jakém ji může ovlivnit. 

c)      Poskytovatel se zavazuje nainstalovat radioreléové zařízení do dvaceti dnů od podpisu smlouvy za předpokladu, že účastník doložil souhlas s instalací radioreléového zařízení v budově, potvrzený majitelem nebo správcem budovy, nebo jím pověřenou osobou k těmto úkonům. 

d)      Poskytovatel se zavazuje zajišťovat soustavný dohled nad poskytováním služby po dobu 24 hodin denně. 
e)      Poskytovatel se zavazuje odstranit poruchu nebo závadu na prostředcích poskytovatele nejpozději do 48 hodin v pracovních dnech od nahlášení poruchy nebo závady poskytovateli. Podrobnosti hlášení poruch jsou součástí předávacího protokolu o převzetí služeb. Za odstranění poruchy (konec poruchy) je považován okamžik obnovení spojení nebo obnovení funkčnosti poskytované služby. 
f)        Poskytovatel je oprávněn pozastavit poskytování služeb, jestliže je jeho možnost poskytovat službu omezena objektivně neodvratitelnou událostí, kterou nemohl předvídat ani jí zabránit. Jedná se zejména o pozastavení povolení k provozování služeb INTEK.CZ, s.r.o. ze strany příslušného správního orgánu (povolujícího orgánu) v období mimořádné situace nebo z jiného důležitého obecného zájmu. 

   5.      Práva a povinnosti účastníka 
a)      Účastník se uzavřením smlouvy na poskytování služeb INTEK.CZ, s.r.o. zavazuje dodržovat stanovené smluvní podmínky, dodržovat Všeobecné podmínky pro poskytování telekomunikačních služeb a řádně platit ceny za poskytnutou službu ve výši ceny platné v době poskytnutí služby. 

b)      Účastník se zavazuje seznámit se, se zásadami obsluhy síťových služeb a operačních systémů, které chce využívat. 

c)      Účastník je povinen doložit souhlas s instalací radioreléového zařízení v budově, potvrzený podpisem majitelem nebo správcem budovy, nebo jimi pověřenou osobou k těmto úkonům. Neučiní-li tak, nebude instalace zařízení provedena. 

d)      Účastník nese plnou zodpovědnost za škodu, která vznikne poskytovateli nebo jiným osobám  důsledku přístupu třetích osob k připojení k síti Internet poskytnutého v rámci služeb INTEK.CZ, s.r.o. 
e)      Účastník se zavazuje, že bude využívat služby INTEK.CZ, s.r.o. jen v rámci platných zákonů a že ji nebude využívat k zasílání nevyžádané reklamy. V případě, že poskytovatel zjistí porušení tohoto ustanovení, je oprávněn s okamžitou účinností ukončit poskytování služby  účastníkovi. 

f)        Účastník prohlašuje, že hromosvodová soustava v místě instalace má platnou revizi a odpovídá normě ČSN 34 13 90. 

g)      Obdrží-li poskytovatel stížnost, že účastník porušuje platné právo nebo etická pravidla užívání sítě Internet, má právo požadovat od účastníka zjednání nápravy. Považuje-li poskytovatel stížnost za závažnou a naléhavou, má právo přerušit účastníkovi poskytování služeb do doby zjednání nápravy. Poplatky uhrazené účastníkem za dobu pozastavení poskytování služeb z tohoto důvodu se nevracejí. 

h)      Účastník se zavazuje zajistit pro účely servisních a opravárenských služeb na zařízení umístěném v objektu účastníka zpřístupnění všech nezbytných prostor a místností, kde se zařízení nachází. 

i)        Účastník se zavazuje hlásit všechny poruchy a závady, které se projeví snížením kvality poskytované služby, na pracoviště poskytovatele. Telefonní a faxová čísla a emailová adresa jsou uvedeny v předávacím protokolu o převzetí služeb INTEK.CZ, s.r.o. 
j)        Účastník se zavazuje nepřekročit dohodnutou úložní kapacitu a případný limit provozu při  používání služeb elektronické pošty nebo domovských stránek. V případě, že bude kapacita schránky pro elektronickou poštu překročena, budou veškeré došlé zprávy na tuto kapacitu odeslány zpět jako nedoručitelné. V případě, že účastník překročí dohodnutou kapacitu své domovské stránky, má poskytovatel právo vyúčtovat účastníkovi dodatečnou cenu služby ve výši platné v době poskytnutí této služby. 

k)      Účastník se zavazuje nahradit škodu nebo ztrátu, která vznikne poskytovateli, v důsledku neoprávněného zásahu do zařízení umožňujícího poskytování služby INTEK s.r.o., které vlastní nebo drží poskytovatel. 

l)        Účastník je dále povinen: 

· zajistit součinnost s poskytovatelem při přípravě stavebních a instalačních činností pro instalaci, úpravu nebo demontáži technického zařízení poskytovatele souvisejícího s poskytovanou službou INTEK.CZ, s.r.o. Součinnost spočívá v zajištění písemného souhlasu majitele objektu a majitele vnitřních rozvodů v objektu, ve kterém se nachází koncový bod účastníka, s provedením projektových, stavebních a instalačních prací a v poskytnutí všech nezbytných podkladů a dokladů ke zpracování projektové dokumentace a získání příslušných povolení; 

· zajistit na svůj náklad provozní prostory a podmínky pro provoz zařízení poskytovatele související s poskytovanou službou INTEK.CZ, s.r.o. Tyto prostory a podmínky, popsané v provozních podmínkách, musí po celou dobu poskytování služeb INTEK.CZ, s.r.o. odpovídat požadavkům poskytovatele a bez písemného souhlasu poskytovatele nemohou být měněny; 

· neměnit bez osobní účasti nebo písemného souhlasu poskytovatele nastavení, zapojení, umístění a prostorové uspořádání zařízení poskytovatele v koncovém bodu účastníka proti stavu při zřízení služby. Účastník je povinen učinit opatření zabraňující nepovolaným osobám v manipulaci s telekomunikačním zařízením poskytovatele v koncovém bodu účastníka; 

6.      Cena služeb a platební podmínky 
a)      Ceny poskytovaných služeb  jsou  uvedeny v platném ceníku služeb. 

b)      Zúčtovací období je jeden měsíc. 

c)      Poskytovatel  provádí  vyúčtování  formou  vystavení daňového dokladu - faktury účastníkovi takto: 

· jednorázové platby jsou účtovány poskytovatelem po podpisu předávacího protokolu o převzetí služeb INTEK.CZ, s.r.o. v prvním následném vyúčtování; 

· pravidelné  platby  jsou  účtovány  zpětně k  poslednímu  dni  zúčtovacího  období  včetně. Zúčtovací  období  u  pravidelných  plateb  je zpravidla období jednoho kalendářního měsíce; 

· pravidelné platby za neúplné zúčtovací období jsou  účtovány zpětně za kalendářní měsíc, ve kterém je služba poskytována. Tyto platby jsou vypočteny jako 1/30 měsíční platby násobená délkou neúplného období v celých dnech; 

d)      Na  jednom  daňovém  dokladu - faktuře má poskytovatel právo vyúčtovat platbu za předplacení dalších telekomunikačních služeb a služeb poskytovaných třetími stranami, pro které poskytovatel provádí fakturaci. 

e)      Dojde-li  ke  změně  služby potom se ceny za změněnou službu začínají účtovat dnem následujícím po provedení změny služby. 

f)        Účtované částky musí být uhrazeny na účet poskytovatele uvedený v daňovém dokladu nejpozději v den splatnosti jinak je účastník v prodlení. Splatnost faktury je 5 dní od data vystavení pokud se strany nedohodly jinak. 

g)      Poskytovatel je oprávněn účtovat účastníkovi náklady spojené s rozesláním upomínek a vymáháním pohledávek. Tyto náklady je účastník povinen zaplatit ve lhůtě stanovené poskytovatelem a uvedené ve vyúčtování těchto vymáhaných pohledávek. 

h)      Platba za poskytnutou službu na základě daňového dokladu může být provedena složenkou nebo převodem z účtu nebo povolením inkasa z účtu. 

i)        Je-li účastník v prodlení s platbou ceny služby je účastník povinen platit z nezaplacené částky úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý den prodlení. 

j)        V případě, že účastník nezaplatí včas řádně vyúčtované ceny za poskytnutou službu nebo neplní další smluvní podmínky zašle poskytovatel účastníkovi písemné upozornění s uvedením termínu náhradního plnění. Pokud  účastník v uvedeném termínu nezjedná  nápravu poskytovatel má právo zastavit poskytování služby . 

7.      Předání a převzetí služeb INTEK.CZ  s.r.o.
a)      Podpisem předávacího protokolu o převzetí služeb INTEK.CZ, s.r.o. se účastník dané účastnické přípojky stane řádným uživatelem služeb přístupu k síti Internet a dalším službám. Přitom jsou mu stanoveny uživatelská práva a povinnosti ujednané v jednotlivých smluvních dokumentech 

b)      Ode dne předání a převzetí připojení k síti Internet poskytovatelem budou poskytovatelem účastníkovi účtovány ceny poskytovaných služeb INTEK.CZ, s.r.o. dle  platného ceníku  a v souladu s tímto provozním řádem. 

c)      Spolupráci na registraci domén druhé úrovně provádí poskytovatel podle pravidel příslušného správce domény první úrovně. 

d)      IP adresy přidělené poskytovatelem jsou účastníkovi pouze pronajaty. V případě ukončení poskytování služeb Chpmnet zaniká i účastníkovo oprávnění tyto IP adresy používat. 

   8.      Ustanovení společná a závěrečná. 
a)      Tento provozní řád  a práva a povinnosti poskytovatele a účastníka z tohoto provozního řádu  vyplývající se řídí právním řádem České republiky. 

b)      V případě, že jedno nebo více ustanovení tohoto provozního řádu bude považováno za nezákonné, neplatné nebo nevynutitelné, taková nezákonnost, neplatnost nebo nevynutitelnost se nebude dotýkat ostatních ustanovení tohoto provozního řádu, která budou vykládána tak, jako kdyby tato nezákonná, neplatná nebo nevynutitelná ustanovení neexistovala. Poskytovatel i účastník souhlasí  s tím, že veškerá nezákonná, neplatná nebo nevynutitelná ustanovení budou nahrazena ustanoveními zákonně platnými a vynutitelnými, která se nejvíce přiblíží smyslu a účelu tohoto provozního řádu. 

c)      Účastník bere na vědomí, že služby INTEK.CZ, s.r.o. jsou poskytovány prostřednictvím zařízení provozovaných ve volném frekvenčním pásmu na základě generálního povolení č. GP – 01/1994  vydaného MDS ČR - ČTÚ. Využití tohoto frekvenčního pásma není regulováno, a tudíž může dojít nezávisle na vůli poskytovatele k jeho zahlcení a tím ke snížení kvality či přerušení poskytované služby . O této skutečnosti a postupu jejího řešení je poskytovatel povinen bezodkladně informovat uživatele. Poskytovatel se v takovém případě zavazuje učinit veškeré potřebné kroky pro nápravu a obnovení poskytování služby se stanovenými parametry i jiným způsobem technického řešení. Za období snížené kvality či přerušení poskytování služby CRC Technik, s.r.o. z důvodů uvedených v tomto odstavci nemá účastník nárok na uplatnění slevy, smluvní pokuty či náhrady škody. 
d)      Do platného provozního řádu služeb INTEK.CZ, s.r.o. lze nahlížet v kontaktních místech poskytovatele a na požádání poskytovatel poskytne provozní řád žadateli před podepsáním smlouvy. Součástí smlouvy o poskytování služeb INTEK.CZ, s.r.o. bude i potvrzení účastníka, že byl s provozním řádem služeb INTEK.CZ, s.r.o. seznámen a že s ním bezvýhradně souhlasí. Platné verze provozního řádu je k nahlédnutí na WWW stránkách poskytovatele. 
e)      Tento provozní řád služeb INTEK.CZ, s.r.o. nabývá platnosti a účinnosti dne 7. ledna 2004. 

V Chomutově 6. ledna 2004
